



EDITAL Nº 330/2023-PRH

O PRÓ-REITOR DE RECURSOS HUMANOS E ASSUNTOS COMUNITÁRIOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ, no uso de suas atribuições legais e considerando o Edital nº 206/2023-PRH, resolve,

TORNAR PÚBLICA

A retificação do subitem 8.24 do Edital nº 206/2023-PRH:

Onde se lê:

8.24 – A prova objetiva terá duração de 02 (duas) horas, incluindo o tempo para preenchimento da folha de respostas.

Leia-se:

8.24 – A prova objetiva terá duração de 03 (três) horas, incluindo o tempo para preenchimento da folha de respostas.

Maringá, 16 de novembro de 2023.

José Maria de Oliveira Marques

Pró-Reitor de Recursos Humanos e Assuntos Comunitários